

MARCO POLO 馬可波羅瓷磚 **年终巨惠** 年终巨惠 空前让利  
 活动时间: 2019年12月10日~2020年1月10日  
 地址: 漯河市柳江路西段与107国道交叉口(二手车交易市场对面) 电话: 0395-3723999

# 习水·醇雅香年终联谊会举行 五百多人欢聚一堂话习酒



□文/图 本报记者 王培

这段美好时光。活动现场,优美的舞蹈、动听的歌曲,一个个精彩的节目赢得了观众们的阵阵掌声;产品展示,让大家对习酒有了更加深刻的认识;给优秀合作商颁奖,共话习酒发展;同时,一轮又一轮的抽奖,更是将现场的气氛推向了高潮……

12月21日晚,由漯河市昇河商贸有限公司举办的贵州习酒豫南区漯河市场“习水·醇雅香年终联谊会”在市迎宾馆举行,560余名经销商、习酒工作人员,以及关心习酒发展的各界人士等齐聚一堂,共享

据了解,习酒公司始建于1952年,1998年并入茅台集团,属茅台集团全资子公司,主要产品有浓香型习水系列、酱香型窖藏系列、金钻系列等。会上,习酒销售有限责任公司浓香事业部副总经理胡林波表示,习酒公司经过战略调整,资产整合,将公司所有浓香产品归属到习水品牌,并作为习酒公司的一大战略品牌进行打造,开启了习水品牌发展的新篇章。漯河作为公司的重点市场,公司也会持续关注漯河市场发展,以市场为导向,先进的经营理念为思路,从品牌、品质、品鉴、渠道等全方位给予漯河市场支持。

“习酒的品质不错,服务好,发展势头迅猛。”现场一位经销商赵先生表示,他销售习酒已经有两三年了,销量年年增加,也让他对习酒的未来更加充满信心。

## 浩天装饰 年终大促销 感恩回馈顾客

马上过年没时间装修,又担心明年涨价?没关系。为回馈顾客,浩天装饰现推出年终大促活动,只需67800元,精装到您家,并赠送智能电视、三门冰箱、滚筒洗衣机、烟机、灶具。

同时,凡签订合同的顾客,可获赠主材升级礼和工艺升级礼。主材方面,木门的品牌由皇家一号升级为欧铂尼;工艺方面,装修时采用下水管墙排、铺砖套压石等精湛工艺,确保细节经得起考验。

在品质方面,浩天装饰也会让你放心。该集团成立于2005年,总部设在漯河,拥有业内顶级设计、施工和服务团队,是集家装设计、工程施工、材料

配送、家私直营、售后服务为一体的知名装饰企业。

近年来,浩天装饰发挥行业示范作用,前瞻性地引进了全系德标工程。可奈得电线、欧曼隆水管、倍涂防水、都芳漆……对于此次年终大促活动,浩天装饰承诺所有装修材料采用一线品牌,假一赔十。如果工艺不达标,砸掉重装,费用由浩天承担,并签订终身质保合同,解决后顾之忧。至于行业普遍存在的增项问题,浩天装饰表示预算等于决算,中间绝无增项。

犹豫就会错过,现在不定还等何时?活动持续至1月5日,浩天装饰期待您的光临。

本报记者 杨旭

### 消费前沿

## 区块链下,这些骗术不得不防

近期,区块链技术大火,包括央行等不断推进区块链应用。但披着区块链外衣的“炒币”“挖矿”骗局也时有发生。区块链技术专业性强、大众不易懂,很容易被“套路”。为防止大家中招,记者梳理了几条“小贴士”。

### 区块链≠虚拟货币

**套路:**为了吸引用户,有的交易平台会打着“交易即挖矿”的标语引导用户注册,随后让用户充值,送出虚拟货币,以增加平台的交易量。还有的伪装成“区块链项目”,宣传早买虚拟币,未来能增值甚至翻倍,诱导用户投资。

**事实:**虚拟货币交易已叫停!2017年9月4日,央行等七部委发布《关于防范代币发行融资风险的公告》,叫停虚拟货币的直接交易,对虚拟货币交易场所进行清理整顿。

### 区块链≠挖矿机

**套路:**部分公司购买硬

盘、主板等组件组装成所谓的“矿机”,谎称购买矿机就能挖矿,未来能获得高额回报。当客户花大价钱购买“矿机”后,公司以交易平台被黑客攻击为由,挖到的数字货币兑换不了。

**事实:**上述行为本质上还是炒作虚拟货币。《关于防范代币发行融资风险的公告》明确,向投资者涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券,以及非法集资、金融诈骗、传销等是违法犯罪活动。

### 区块链≠拉人头

**套路:**区块链公司推出持仓分红计划,称只要持仓此类货币,每天就会有一定比例的分红,向下级推广还能拿到返佣,号称投100元能赚100万。

**事实:**本质上与传销诈骗套路一致,即通过发展下线、拉人头等谋取非法利益。我国刑法修正案(七)第二百二十四条明确规定,以骗取财物为

目的进行扰乱经济社会秩序的传销活动,按组织、领导传销活动罪的罪名定罪量刑。

据《北京青年报》

### 相关链接

#### 区块链到底是什么?

区块链是一个分布式账本,又称作分布式数据库。

以借贷场景为例,小A借给小B 1万元,为了防止小B赖账,小A希望全网都知道这笔借款真实存在,于是把借据发到微信群,经过群友的转发,100个微信群都以公钥和私钥的形式记录下这张借据,这100个群就是100个记录这笔借款的区块,它的数据具有不可篡改性。

#### 区块链技术适用哪些场景?

弄清楚哪些场景适用区块链技术,只需要问几个问题:场景是否需要数据库,是否需要多方写入数据,写入数据的各方可信吗,各方利益是否一致?

区块链作为一种底层协议或技术方案可以有效地解决信任问题,实现价值的自由传递,在数字货币、金融资产的交易结算、数字政务、存证防伪数据服务等领域具有广阔前景。

### 图片新闻



12月22日上午,在我市沙澧河风景区,漯河日报社创业联盟俱乐部近百名会员共同参与徒步健身活动。  
本报记者 符彩霞 摄

## 如何选购微波炉

目前市场上微波炉主要集中在700~900W,一般家庭选择800W比较适宜。

从控制方面分电脑式和机械式两大类,从功能方面分带烧烤式和不带烧烤式两类。电脑式适合年轻人使用,机械式最适合中老年人使用。

外观的选择上包括造型、

色彩、外表质量、制造工艺等。外观容易感觉,内在质量较难知道。一般来说,好的微波炉美观大方、色彩匀称,产品表面无机械碰伤和擦伤,面板平整,部件配合严密。

安全性的选择:能承受频繁的使用和高温而不变形,是选择微波炉的根本。  
晚综

### 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈  
微信公众号。

**新丝路**  
**白璧·无缝墙布**  
 不刷胶水的好墙布  
 地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号  
 电话: 0395-2909777 17326250987